

身穿“兰陵衣” 自封“双沟镇”

154 箱“李鬼”白酒被查获

本报9月21日讯 (通讯员 屈邦梅、王玉琢 记者 张涛)江苏一酒厂为了误导消费者购买自己的产品,既假冒山东兰陵白酒包装,又侵犯江苏双沟白酒的商标专用权。近日,郯城县工商部门将穿着“名牌外衣”的154箱“李鬼”白酒一举查获。

郯城县工商局14日接到山东兰陵美酒股份有限公司

投诉,称郯城县某酒水销售中心销售的“双沟镇三年陈”和“双沟镇六年陈”白酒涉嫌侵犯山东兰陵美酒股份有限公司的相关商标和包装权益。

郯城县工商部门随后对该酒水销售点进行了突击检查,发现该两款白酒使用的外包装与山东兰陵美酒股份有限公司生产的“兰陵三年陈”、“兰陵六年陈”白酒的包装相

比,除商标部分标注的是“双沟镇”外完全相似,而且该酒使用的“双沟镇”商标与“双沟”白酒的“双沟”商标也极为相似,只是在商标下标注了一个小小的“镇”字,远远一看以为是兰陵白酒,细看又像双沟白酒,极容易引起消费者的误解。

随后,郯城县工商根据该酒包装上标注的厂址进行了

调查,发现该酒既不是兰陵白酒,也不是双沟白酒,而是江苏双沟镇某酒厂生产的普通白酒,它既假冒了兰陵白酒包装,又侵犯了双沟白酒的商标专用权,属严重的不正当竞争行为。

经过近一周的突击检查,154箱穿着“名牌外衣”的“李鬼”白酒被查获。目前,此案正在进一步调查处理中。

疯狗闯入小学见人就咬

警民联手将其制服

本报9月21日讯 (通讯员 胡文兴 刘长莹 记者 胡志英)一条因病而疯的藏獒闯进了临沭县玉山镇玉山完小的校园,此时正是师生到校的高峰时间,为了保证安全学校的老师学生和赶来的民警一起将狗制服。

近日,一只庞大的藏獒闯进了临

沭县玉山镇玉山完小的校园,在校园里四处乱窜,见人就咬,吓得东躲西藏。为了保证广大师生的人身安全,校方立即启动应急预案,及时安排班主任召集本班学生,维护秩序,稳定情绪,同时又马上联系到镇派出所民警,请求支援。

值班保安和学校教师纷纷拿起木

棍、扫帚、铁锨等工具加入了“除狗战”的行列,被逼急了的疯狗最后窜进了一年级一班的教室,孩子们的安全受到威胁,班主任胡文普老师在其他老师的帮助下,成功疏散了全班学生。

这时,派出所民警也及时赶到,民警和老师们一起迅速制服了疯狗,并将狗带出校园。

好心帮忙借款

不想遇到老赖

多亏法院帮忙追回欠款

本报9月21日讯

(通讯员 张学强 记者 吴慧)

朋友因生意急需资金,王某好心将5万余元的现金借给他,对方却迟迟不归还。无奈,王某某一纸诉状将朋友王某告上法庭,最终讨回自己所借款项。

2007年7月20日,多年好友王某找到王某,称自己生意上遇到困难,希望王某能帮他度过难关。王某某随后将自己的57500元借给王某使用。

当时,二人约定一月

内还款。借款到期后,王某多次催要该款,但王某均未支付。

2010年3月11日,王某某一纸诉状将王某告上法庭,要求其还款,但王某还是拒绝支付。

2010年6月29日,王某申请法院强制执行。在执行中,王某表示,两天内付清。但是两天后,王某又许诺一周内付清,还找来担保人,一直到8月28日,王某也未还款。法院查封了王某的账号,最终,王某某拿回自己借出的款项。